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Soit t > 0 fixé ; 2T, (t,z) =] —|(27n)? *};]J( —(2mn)? |t )Hill' 2anjz)) 2.0
et done : sup { u”f}ﬁT“{f..I':] } < 3'"'”] i {13\;]]( e u_};,*lrp']2 i ) g 2.0
D<z<l '
d'apres 'hypothese (H) les a, sont bornés : par suite, 2.0
>
la série Z &#a,T,(t,x) converge uniformément en z € [0; 1] 2.0
n=1
>
et pour (t,x) €]/00; +oo[x[0;1] : 2T (t,z) = Zn” RT.(t, z). (4) 2.0
n=1
Par (3) et (4) on a pour (t,z) €] 0}; +oc[x[0;1] : 8T (t,z) = T(t, z) : 2.9
>
':'F..I']I'—Z n rt_\:p( —(2mn)? |t )Hill' 2mn|z)) est done une solution de (P) 2.0
.|l1'=l
car par construction T(J0}, z) = v (x), pour tout = € [0; 1] 2.0
et que de plus T'(£,0) =T(t,1) =10, pour tout t €/0; +oc|. 2.0







